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 4. Sınıf   Matematik                3. Ünite                                             2

1. Birler bölüğü 15, binler bölüğü 60 olan doğal sayının çözümlenmesi hangisidir?

 
A) ( 6 x 10 000 ) + ( 0 x 1000 ) + ( 0 x 100 ) + ( 1x10 ) + ( 5x1 )

B) ( 1 x 10 000 ) + ( 5 x 1000 ) + ( 0 x 100 ) + ( 1x10 ) + ( 5x1 )

C) ( 5 x 10 000 ) + ( 1 x 1000 ) + ( 0 x 100 ) + ( 1x10 ) + ( 5x10 )
 
D) ( 6 x 10 000 ) + ( 1 x 1000 ) + ( 1 x 100 ) + ( 1x10 ) + ( 5x1 )

	İlçeler
	Nüfusu

	Keçiören
	615 448

	Kazan
	  26 076

	Kalecik
	  25 870

	Kızılcahamam
	  37 906


2. Yandaki tabloda Ankara ilinin K harfiyle başlayan  ilçelerinin  nüfusları  

      verilmiştir. Bu ilçeleri nüfuslarına göre büyükten küçüğe doğru  

      sıralarsak  üçüncü büyük nüfusa sahip ilçe hangisi olur? 

      A) Kazan 
              
        B) Kalecik

      C) Kızılcahamam 
                  D) Keçiören

3.  

                                              A)                        B)                       C)                      D)


4.   


5.  10 374 + 75 002 + K  = 98 225 işleminde K ile verilen doğal sayı kaçtır? 


A) 12 809 

B) 12 849

C) 12 869

D) 13 849
6. 

7. Tuncay kumbarasına her gün 500 000 TL atıyor. Bir zaman sonra kumbarasındaki para ile tanesi 

    1 250 000 TL olan kalemlerden 6 tane ve 3 000 000 TL na matematik  kitabı alabilmektedir. 

    Tuncay kumbaraya kaç gün para atmıştır?

           A) 21

  
  B) 22


C) 23

 
    D) 24


	Sayım Yılı
	Erkek
	Kadın

	1970
	   935 646
	  395 978

	1980
	1 351 380
	  632 723

	1990
	1 818 600 
	1 202 832


9. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

      A) 400 hm = 4 km   B) 20 000 m = 20 km    C) 8 km 2 hm = 820 dam    D) 3km = 300 dam    

 
11.                             Yandaki bölme işleminde K doğal sayısını hangi işlemle buluruz?

                                 A) 29 + 934 + 7    B) (934 - 29 ) + 7    C) ( 934 x 29 ) - 7   D) (29 x 934) + 7     


12. 
   
13.   

14. Bir kumaş her biri diğerinden 2m 25cm uzunluğunda üç parçaya ayrılıyor. En küçük parça 

       8m 80cm ise en büyük parçanın uzunluğu ne kadardır?

           A) 12m 3 cm

B) 13m 3dm

C) 13m 3cm 

D) 13m5dm


16. Eğer 1 750 000 TL param daha olsaydı kilogramı 800 000 TL olan üzümden 3 buçuk  kilo ve   

       kilogramı 600 000 TL olan elmadan 5 kilo alabilecektim. Param kaç liradır?


A) 6 800 000TL
  B) 7 550 000TL
    C) 5 800 000TL 
    D) 4 050 000 TL 
        Doğru seçenekleri boş kutulara X ile işaretleyiniz.
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Yandaki dikdörtgenler prizmasına göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?


A) [ PE ] // [ AF ]                                 B) [ DE ]  ┴ [ AK ]   


B) [ PK ]  ┴ [ AK ]  	                   D)  [ DE ]  // [ FM ]   
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 Yandaki şekilde bir yerdeki sokakların birbirine göre durumu verilmiştir. Buna göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?


A) Doğu sokak Atatürk bulvarına paraleldir.


B) Batı sokak kuzey sokağa diktir.


C) Batı sokak Doğu sokağa diktir.


D) Atatürk bulvarı kuzey sokağa diktir.
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 Yukarıdaki sayı doğrusunda doğal sayılar arası 10 ' ar eşit parçaya bölünmüştür. Sayı doğrusu üzerinde gösterilen sayılardan hangisi yanlış yazılmıştır?





	A) 			B) 			C) 			D) 
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    14 568


      3 066


    11 a00


+  52 154


    b1 688








10.       5050


       x       48


          40a00


    +  20200


        c42400





8. Yandaki tabloda  Doğu Anadolu bölgesinde yapılan    


    sayımların  sonucuna göre okuma yazma bilen kadın ve 


   erkeklerin sayısı   verilmiştir. Buna göre 1980 yılında 


   okuma yazma bilen kadınların  sayısı 1970 yılına göre kaç   


   kişi artmıştır?


      A) 285 406    B) 285 346     C) 236 446	D) 236 745








 Yandaki toplama işleminde a ve b ile verilen rakamların çarpımı  kaçtır?





	A) 63		B) 64		C) 72		D) 74
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  Dört arkadaş 1000 metrekare büyüklüğündeki bir arsayı beraber alıyorlar. Yandaki şekilde her birinin bu arsadaki payları adlarının altında yazılıdır. Mert ' in payı hangi kesir sayısı ile  gösterilir?
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Yandaki çarpma işleminde a ve c ile verilen sayıların toplamı kaçtır?


                        A) 8		B) 7		C) 6		D) 5





  Babam marketten 8 kg patates ve 3 kg elma alıyor. Elma ve patatesin etiketleri  yandadır.  Babam bu alışverişe kaç lira ödemiştir?


A) 2 880 000 	      B) 3 080 000 	       C) 3 160 000		      D) 3 280 000
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